

РІВНЕНСЬКА АСОЦІАЦІЯ КРЕДИТНИХ СПІЛОК

33028, м.Рівне, пр.Миру, 7а тел./факс 0 362 62 10 38

р/р 26003344 у Відділенні №1 в м.Рівне філії ЗАТ ПУМБ у м. Львові
МФО 385350, ЄДРПОУ 35539423

Рівне

5 жовтня 2011 р.

Прес-реліз

Кредитні спілки сьогодні: особливості всеукраїнського та регіонального функціонування

Рівненські кредитні спілки хочуть бути ближчими до людей, для цього розробляють привабливі фінансові продукти з соціальним та економічним ефектом, проводять фінансову просвіту, аби громадяни могли розрізнити добросовісні організації від шахраїв, запрошують на «дні відкритих дверей», що приурочені до міжнародного дня кредитних спілок, який відзначається 20 жовтня.

Днями в Рівному пройшов «круглий стіл» на тему «Кредитні спілки сьогодні: особливості всеукраїнського та регіонального функціонування». Його мета - обмін думками, досвідом та напрацюваннями між представниками рівненських кредитних спілок, гостей з інших регіонів, керівників Всеукраїнської асоціації кредитних спілок, «Програми захисту вкладів» та представників місцевої влади.

- Рівненщина, це переважно банківський регіон – розповідає голова правління Рівненської обласної асоціації кредитних спілок Ольга Ігнатєва, - наше ж завдання, максимально наблизити фінансові послуги до простих громадян. Особливо актуально це після фінансової кризи, яку вкрай важко пережили як фінансові установи так і громадяни. Сьогодні саме кредитні спілки можуть запропонувати прийнятні умови по депозитам та споживчому кредитуванню для простих громадян. Наша робота повністю залежить від добробуту наших членів, тому разом ми намагаємося не заробити, а вирішувати і задовольняти фінансові потреби мешканців області. Дуже часто кредитна спілка це єдиний спосіб отримати кошти для пенсіонера, фермера, чи людини з невеликими доходами.

Одна із проблем діяльності кредитних спілок сьогодні – велика кількість негативної інформації. Це спричинено як недосконалістю законодавства, адже за кредитні спілки часто видають себе організації, які не мають до них жодного відношення, так і реальні проблеми кількох крупних загальнодержавних спілок. Серед основних завдань, які ставить перед собою обласна асоціація кредитних спілок, та про що багато говорили на «круглому столі» - це роз'яснити громадянам справжній стан речей на фінансовому ринку. Далеко не кожен розуміє як відрізнити добросовісну спілку від шахраїв, як правильно обрахувати вартість кредиту, чи оцінити привабливість депозиту. Тому й купуються громадяни на крикливу рекламу з безкоштовними кредитами, захмарними ставками по депозитам тощо.

Кредитні спілки хочуть розширювати свою діяльність, тому беруться за фінансову просвіту громадян, розповідають про законодавчі особливості своєї роботи, намагаються бути більш відкрити перед своїми членами.

Під час «круглого столу», що відбувся в Рівному 5 жовтня, були також представники кредитної кооперації з інших куточків України. Президент Всеукраїнської асоціації кредитних спілок Вікторія Волковська розповіла про законодавчі ініціативи, які опрацьовуються у найвищих українських кабінетах для прийняття програми розвитку кредитної кооперації. Іван Вишневський, голова правління Української об'єднаної кредитної спілки та голова правління «Програми захисту вкладів», розповідав про заходи, які приймаються його організацією для підвищення ефективності роботи кредитних спілок, що дасть більшу захищеність для вкладів громадян. А це важливо, адже спілки, що входять тільки до Рівненської асоціації вже сьогодні об'єднують більше чотирьох тисяч членів.

Про потреби в кредитуванні на селі та впровадження енергозберігаючих заходів розповідали відповідно заступник голови Асоціації фермерів Олег Свирид та заступник начальника управління промисловості та розвитку інфраструктури ОДА Валентин Гузь. Про загальну ідею кредитної кооперації «Свій до свого по своє» нагадала Марія Рожко, заступник голови Федерації профспілок області. Усі гості бажали кредитним спілкам фінансової стабільності та якомога більших можливостей задовольняти фінансові потреби громадян.

Крім того, під час «круглого столу» були підведені підсумки фотоконкурсу на тему «Прекрасне поруч», організованого Рівненською асоціацією кредитних спілок, участь в якому взяли близько ста молодих людей. Переможці, визначені компетентним журі в трьох різних номінаціях, отримали цінні призи, зокрема новенькі цифрові фотоапарати.

Загалом можна зробити приємний висновок, що кредитні спілки нашої області намагаються бути ближчими до людей, шукають шляхи ефективної співпраці, пропонують нові привабливі умови фінансових послуг та готові до відкритого діалогу.

Довідка

Рівненська асоціація кредитних спілок (РАКС) створена у 2007 році, є громадським об'єднанням кредитних спілок, створена з метою координації їх діяльності, надання взаємодопомоги та захисту спільних інтересів її членів, діяльність її поширюється на територію Рівненської області. РАКС об'єднує на сьогодні 7 найбільших спілок області.

Детальніша інформація за тел. 097-330-31-00 Ольга Ігнат'єва